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ΚΟΙΝ.: - Δ.Σ. Α΄ Ε.Σ.Α.Ξ. 

              - Έφορος Αθλήματος 

              - Φ. Αρχείου 

                

 

ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση Σχετικά με τη Συνεδρίαση  
 

Η Α’ Ένωση Συλλόγων Αντισφαίρισης Ξυλορακέτας (Α’ Ε.Σ.Α.Ξ.) πραγματοποίησε 
διαδικτυακά τη  Συνεδρίαση της Ολομέλειάς της, υπό την προεδρία του κ. Γεώργιου 
Κοσμά, την Κυριακή 13 Σεπτεμβρίου 2020. Στη συνεδρίαση της Α’ Ε.Σ.Α.Ξ. συμμετείχαν 
μέλη της Ένωσης και εκπρόσωποι Συλλόγων - Σωματείων μελών της Ένωσης. 

 
Στην τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν: Ο Πρόεδρος της ‘Ένωσης κ. Γεώργιος Κοσμάς, ο 

κ. Κώστας Βαρδάκης, ο κ. Γεώργιος Στεφανίδης, καθώς επίσης και ο Έφορος του 
αθλήματός μας στην ΕΦΟΑ, κ. Κώστας Γιακουμής. 

 
Εκπρόσωποι των Συλλόγων – Σωματείων : Α.Ο.Ξ. Λάρισας ο Πρόεδρος κ. 

Ευάγγελος Κατσιούλας και ο Έφορος κ. Αλέξανδρος Πανάγος, Α.Ο.Ξ. Σύρου ο Πρόεδρος κ. 
Λεωνίδας Πρίντεζης, Α.Ο.ΡΑ. Πόρτο Ράφτη ο Πρόεδρος κ. Δημήτρης Τσίχλης, Α.Ο.Α.Ξ. 
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ ο Πρόεδρος κ. Αναστάσιος Μπινιώρης Α.Ο.Ξ. «ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ» 
ΠΕΡΔΙΚΑΣ ΑΙΓΙΝΑ εκπροσώπησε ο κ. Γεώργιος Κοσμάς, Ο.Α.Ξ. ΚΑΒΑΛΑΣ εκπροσώπησαν ο 
Γεν. Γραμματέας κ. Αθανάσιος Βαφειάδης και ο Έφορος κ. Ιωάννης Ιωακείμ,  PASARELLAS 
CLUB εκπροσώπησε ο κ. Μάριος Μαλτέζης και από Α.Ο.Ξ. "ΤΡΙΤΩΝ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
εκπροσώπησαν ο Γεν. Γραμματέας κ. Παντελής Καταραχιάς και η Ταμίας κα. Κατερίνα 
Κυριακοπούλου. Απουσίαζε ο Ο.Ρ.Κ. ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ. 

Η συζήτηση ξεκίνησε με ενημέρωση του Προέδρου της Ένωσης κ. Γεώργιου Κοσμά, 
ο οποίος ανέλυσε όλα τα θέματα που τέθηκαν υπό συζήτηση και τη σημασία της 
συνεδρίασης για τη ανάπτυξη του αθλήματος. Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ο 
Πρόεδρος της  Ένωσης ανέφερε  ότι υπάρχουν υγιείς εκπρόσωποι σωματείων που 
λειτουργούν με νοικοκυροσύνη όλα αυτά τα χρόνια, υπάρχουν άλλοι που θέλουν να 
νοικοκυρευτούν και κάποιοι άλλοι που λειτουργούν με αρνητισμό και προκατάληψη. 

Την ανάγκη για την καλύτερη και σύννομη λειτουργία των Συλλόγων της Ένωσης 
επισήμανε στη συνέχεια ο Έφορος του αθλήματος μας στην ΕΦΟΑ, κ. Κώστας Γιακουμής. 
Συγκεκριμένα, τόνισε στην άμεση ανάληψη στοχευμένων, καθοριστικών, επιτεύξιμων και 
συμβολικών πρωτοβουλιών που θα σηματοδοτούν την παρέμβασή μας στο χώρο του 
Beach Racket, για τη διάδοση και ανάπτυξη του αθλήματος. Ανέφερε ότι έχει 
δημιουργηθεί ομάδα εργασίας, που μελετά και επεξεργάζεται για την προσαρμογή του 
κανονισμού του αθλήματός μας, ο οποίος μόλις είναι έτοιμος θα αποσταλεί στη Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού (ΓΓΑ). Στη συνέχεια θα πρέπει όλα τα σωματεία – Σύλλογοι να  
αποστείλουν ολοκληρωμένους τους φακέλους με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, α) να 
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αποδοθεί ο κωδικός του αθλήματος και β) να αποκτήσουν οι σύλλογοι την ειδική αθλητική 
αναγνώριση.   

Αναφορά έκανε και ο κ. Κώστας Βαρδάκης ο οποίος δήλωσε ότι αναγνωρίζει το 
διαχρονικό και πολύτιμο έργο της Ένωσης και τόνισε στη συνέχεια για την ανάγκη 
βελτίωσης και ανάπτυξης του αθλήματός μας που αγαπάμε, ας  συμμετέχει ο καθένας με 
τον δικό του τρόπο στην προσπάθεια καταγραφής, βελτίωσης και μετάδοσης του καλών 
πρακτικών όσον αφορά στην οργάνωση και διοίκηση αθλητικών συλλόγων/σωματείων. Ο 
καθορισμός των στόχων πρέπει να αναπτυχθεί περισσότερο, ούτως ώστε οι στόχοι να 
καταστούν περισσότερο ειδικοί, ποσοτικοί και φιλόδοξοι. 

Στη συνέχεια όλοι οι εκπρόσωποι των σωματείων / συλλόγων πήραν το λόγο και 
έθεσαν τα προβλήματα που επηρεάζουν άμεσα, στην πρόοδο του αθλήματός μας.  

Από τον ολοκληρωμένο, ουσιώδη και αποδοτικό διάλογο που ακολούθησε, οι 
εκπρόσωποι πήραν τις απαντήσεις τους. Ερωτήματα που δεν απαντήθηκαν σημειώθηκαν 
για τη διεύρυνσή τους και θα ενημερωθούνε οι ενδιαφερόμενοι σε εύλογο χρόνο.  
Δόθηκαν αμοιβαίες υποσχέσεις για καλή συνεργασία όλων των μελών της ένωσης για την 
πρόοδο και ανάπτυξη του αθλήματός μας. 

Η ατζέντα της συζήτησης περιλάμβανε θέματα: 

• Που αφορούν στην πρόοδο της αθλητικής αναγνώρισης των συλλόγων - 

σωματείων από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (ΓΓΑ). 

• Προβλήματα συλλόγων – σωματείων, όσον αφορά εξεύρεσης χώρων 

γηπέδων. 

• Δημιουργία Μητρώου Σωματείων. 

• Λήψης, επεξεργασίας, ορθής και ταχείας αποστολής της αλληλογραφίας. 

• Σχεδιασμός και υλοποίηση σωστής ιστοσελίδας πλήρως ενημερωμένη. 

• Διάφορα  προβλήματα σωματείων / συλλόγων. 

• Οικονομικές τακτοποιήσεις των συνδρομών των συλλόγων προς την ΕΦΟΑ. 

 
Ο Πρόεδρος της Ένωσης συνεχάρη τους εκπροσώπους των μελών της Ένωσης για 

την αγαστή συνεργασία και για τη διεξαγωγή της εν λόγω συνάντησης που 
πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό πνεύμα συνεργασίας, και κράτησε περίπου τρεις (3) 
ώρες. 

Εκ μέρους του Διοικητικού  Συμβουλίου της, εκφράζει ένα μεγάλο ευχαριστώ για 
την πολυπρόσωπη παρουσία στη συζήτηση των εκπροσώπων των Σωματείων – Συλλόγων.  
 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                   Ο                                                                                                                                 Η 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                   

                   

                  Γεώργιος  Κοσμάς                                                     Ευάγγελος Κατσιούλας  
                                                                                                           (Γραμματειακή Υποστήριξη για την απουσιάζουσα) 

 


